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交叉分析

[Q1] 如果任你自由選擇，你最希望你既對象係從事乜野職業既呢？ x   性別

Count Column % Row% Count Column % Row% Count Column% Row%

2  醫生 9 4.1% 20.7% 36 13.3% 79.3% 45 9.1% 100.0%
3  護士 19 8.3% 87.6% 3 1.0% 12.4% 22 4.4% 100.0%
6  律師 5 2.3% 21.7% 19 7.0% 78.3% 24 4.8% 100.0%
7  會計師 7 3.0% 30.5% 15 5.8% 69.5% 22 4.5% 100.0%
9  工程師 1 0.4% 8.5% 10 3.6% 91.5% 11 2.1% 100.0%
10  設計師 2 1.0% 28.7% 6 2.2% 71.3% 8 1.6% 100.0%
17  運動員 4 1.6% 53.0% 3 1.2% 47.0% 7 1.4% 100.0%
26  老闆／自己做生意 6 2.8% 16.3% 32 12.1% 83.7% 39 7.8% 100.0%
33  財金界才俊 10 4.2% 38.8% 15 5.6% 61.2% 25 5.0% 100.0%
36  教師 33 14.6% 59.5% 23 8.4% 40.5% 56 11.2% 100.0%
39  家庭主婦 22 9.5% 100.0% 0 0.0% 0.0% 22 4.4% 100.0%
40  其他專業人士 (例如: 社會工作者，新聞工作者，
飲食專家，治療師等等）

27 12.0% 35.8% 49 18.3% 64.2% 76 15.4% 100.0%
41  藝術/文化工作者 0 0.0% 0.0% 5 2.0% 100.0% 5 1.1% 100.0%
42  公務員/紀律部隊 4 1.8% 9.7% 37 13.9% 90.3% 41 8.4% 100.0%
43  行政人員/秘書 34 15.1% 56.8% 26 9.7% 43.2% 60 12.2% 100.0%
其他 (請註明): 3 1.4% 27.9% 8 3.0% 72.1% 11 2.3% 100.0%
無所謂什麼職業 47 20.5% 52.1% 43 16.0% 47.9% 89 18.1% 100.0%
只要對方職業有意義便可 1 0.5% 22.5% 4 1.5% 77.5% 5 1.0% 100.0%
只要對方職業穩定便可 1 0.5% 10.6% 9 3.4% 89.4% 10 2.1% 100.0%
對方職業不是考慮因素之一 5 2.3% 46.9% 6 2.2% 53.1% 11 2.2% 100.0%
不用工作 4 1.8% 72.0% 2 0.6% 28.0% 6 1.1% 100.0%
唔知／難講／無意見 33 14.8% 53.0% 30 11.1% 47.0% 63 12.8% 100.0%

性別

Chi-square 138.648
df 22
Sig. .000(*,a,b)

Results are based on nonempty rows and columns in each innermost subtable.
*. The Chi-square statistic is significant at the 0.05 level.
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